
 ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

ИЗМЕНА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ - НИШ ЗА 

2020. ГОДИНУ 

ЈКП „Паркинг-сервис“ - Ниш је извршио измену Програмa пословања за 2020. 
годину број 3011/19 који је донео Надзорни одбор предузећа на седници одржаној дана 
28.11.2019. године, а на исти је Скупштина града Ниша дала сагласност решењем број: 
06-81/2020-31-02 на седници одржаној дана 21.01.2020. године. 
 Измена Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш врши се у делу  
планираних прихода , а по основу  додељених  финансијских средстава за одржавање 
саобраћајне  инфрастуктуре, хоризонталне и вертикалне саобраћајне сигнализације и 
путне галантерије. Изменом  Програма у финансијском износу од 4.166.667 динара 
усклађује се Програм пословања ЈКП „Паркинг-сервиса“–Ниш с донетим Програмом 
одржавања комуналне инфраструктуре за 2020. годину и са закљученим  Уговором о 
обављању комуналне делатности одржавања саобраћајне инфрастуктуре и путне 
галантерије са ЈП „Дирекција за изградњу града Ниша“. Планирани приходи по основу 
продаје услуга на домаћем тржишту смањују се у износу од 4.166.667 динара и 
прераспоређени су на приходе од пружања услуга по основу поверене делатности. 
 Након наведене корекције пословних прихода, укупни приходи остају 
непромењени, у износу од 449.178.332 динара. 
 
            Због унајмљивања магацинског простора за складиштење демонтираног 
материјала монтажно-демонтажне конструкције за паркирање возила неопходно је 
трошкове закупа повећати за 400.000 динара. Наиме,у 2020. години, планирана је 
монтажа и треће монтажне гараже, али је  рок, због прибављања неопходних дозвола 
и сагласности продужен, па се монтажа и пуштање у рад очекују по дефинисању 
локације  након анализе захтева за паркирањем у градским зонама.  
           Такође наводимо да је ЈКП „Паркинг сервис“-Ниш из сопствених средстава 
извршио осавремењивање машинског парка, па је због тога могуће смањити трошкове 
одржавања објеката, возила и опреме у истом износу од 400.000 динара. 

Измена Програма пословања у делу планираних личних расхода и накнада 
извршена је у циљу обезбеђења финансијских средстава за колективну рекреацију 
запослених у складу са утврђеним критеријумима. Део планиране масе средстава за 
трошкове солидарне помоћи ради ублажавања неповољног материјалног положаја 
запослених у износу од 500.000 динара прераспоређен је за ову намену. 
            Након наведених извршених корекција, укупни расходи остају непромењени, у 
износу од 448.449.375 динара. Прерасподелом планираних  расхода планирана добит 
такође остаје непромењена. 
 
             У поглављу Програма пословања где су дефинисани критеријуми за 
коришћење средстава за посебне намене, средстава за донације, спонзорсвта и 
репрезентацију, укупно планирана средства остају у истом износу, али је њихово 
трошење по кварталима измењено сходно приспелим захтевима и потребама. 
 
            Планиране набавке и планиране инвестиције повећане  су за 2.000.000 динара 
у делу набавке добара јер је планирана набавка помоћне опреме за службу за 
транспорт.        

                                                                                                 

 


